

Carabram இற்கு வருக வருக

எங்கள் அனைத்து Carabram விருந்தினர்களே ,  
மீள்வருகைதருபவர்களே மற்றும் முதல் முறை வருபவர்களே  
வருக வருக. Carabramல் உள்ள அனைவருமே ஒரு  
தனித்துவமான குடும்ப நிகழ்வை உங்களுக்குக்  
கொண்டுவருவதில் கடுமையாக உழைத்துள்ளனர். இது  
கனேடிய பன்முகக் கலாச்சாரத்தின் சிறப்பை மிகச்சிறந்த  
அளவில் ஒருங்கிணைப்பதுடன் என்றும் எங்கள் அதியர்  
தேசத்தின் அழகைத் தழுவி உங்களை ஆட்கொள்ளும் என நாம்  
நம்புகிறோம். ஒன்றிணைந்த நாங்களே கனடா!

பாதுகாப்பாக இருங்கள், நன்றாக இருங்கள், மகிழுங்கள். *மீள்  
வருகைதரும் எங்கள் விருந்தினர்களே, உங்கள்  
தொடர்ச்சியான ஆதரவுக்கு நன்றி. முதல் முறையாக வரும்  
எங்கள் விருந்தினர்களே, நாங்கள் உங்களுக்கு மிகவும்  
மனமார்ந்த வரவேற்பை அளிக்கிறோம்.*

*ஜூலை மாதத்தின் இரண்டாவது வார இறுதியில்  
எங்களுடன் சேர்ந்து, மூன்று நாட்களில் உலகத்தை  
அனுபவியுங்கள்.*

Carabram என்பது உணவுபொழுதுபோக்கு மற்றும் கல்வி மூலம்  
பிராம்ப்டன் முழுவதுமான கலாச்சாரங்களை ஒன்றிணைக்கும்  
ஒரு வருடாந்த பன்முகக் கலாச்சார விழாவாகும்.  
இத்திருவிழாவானது ஆண்டுதோறும் ஜூலை மாதம்  
இரண்டாவது வார இறுதியில் நடைபெறுகிறது. மற்றும்  
டொராண்டோ பெரும்பாகம் முழுவதிலும் இருந்து  
விருந்தினர்களை வரவேற்கிறது.  
உலகெங்கிலும் உள்ள வெவ்வேறு கலாச்சாரங்களை  
பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் வகையில் பிராம்ப்டன் முழுவதும்  
உள்ள நிலையங்கள் முழுமையாக மாற்றப்பட்டுள்ளன. Carabram  
இற்கு வருகைதருபவர்களுக்கு இந்த கலாச்சாரங்களை  
அவற்றின் தனித்துவமான உணவு வகைகள் மற்றும் பாரம்பரிய  
நடனம், இசை மற்றும் பொழுதுபோக்கு மூலம்  
அனுபவிக்கக்கூடிய வாய்ப்பு உள்ளது. ஒவ்வொரு

பெவிலியனும் பார்வையாளர்களுக்கு முழு அனுபவத்தை வழங்குவதற்காக ஒவ்வொரு கலாச்சாரத்தினையும் காட்சிப்படுத்தும் கலைப்பொருட்களை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் அம்சங்களையும் கொண்டுள்ளது.

## வரலாறு

1982 ஆம் ஆண்டில், பிராம்ப்டனின் பல்வேறு இன சமூகங்களைக் கொண்டாடுவதற்கான ஒரு வழிமுறையாக Carabram தொடங்கப்பட்டது. இந்த திருவிழாவானது இன் நகரத்தின் மிகப்பெரிய கலாச்சார மற்றும் பன்முகத்தன்மையின் கொண்டாட்டமாக மாற்றமடையும். Carabram இத்தாலி, உக்ரைன், ஸ்காட்லாந்து மற்றும் மேற்கிந்திய தீவுகள் ஆகிய நான்கு பெவிலியன்களுடனேயே ஆரம்பிக்கப்பட்டது. ஒவ்வொரு பெவிலியனும் பாடல், நடனம், உடைகள், காட்சிகள், உணவு மற்றும் பானங்கள் மூலம் தங்கள் கலாச்சாரங்களை பிரதிநிதித்துவப்படுத்துகின்றன. .

அடுத்தடுத்த ஆண்டுகளில், திருவிழா நகரம் முழுவதும் பரவலான இனங்களை பிரதிநிதித்துவப்படுத்தும் அதிகமான சமூக குழுக்களை உள்ளடக்கியதாக விரிவடையும். ஆண்டுதோறும் இந்த சமூகக் குழுக்கள் ஒன்றிணைந்து கலாச்சாரங்களுக்கு இடையேயான பரஸ்பர உறவுகள் என்னும் அதன் வலுவான இலக்கை Carabram அடைய அதற்கு உதவுகின்றன. பன்முகத்தன்மைக்கு அதிக பாராட்டுக்கள் வழங்கப்படுவதோடு அது பல்வேறு கலாச்சாரங்களின் இதயத்துடிப்பையும் சுவாசத்தையும் அவற்றின் உண்மையான, கரிம வடிவத்தில் வெளிப்படுத்தவும் உதவுகின்றது.

பல தசாப்தங்கள் கழிந்த பின்பும், Carabram 1982 ஆம் ஆண்டில் நாங்கள் தொடங்கிய கலாச்சார பாரம்பரியத்தை பாதுகாத்தல், மேம்படுத்துதல் மற்றும் பிரச்சாரப்படுத்தல் என்பவற்றுக்காக அர்ப்பணித்துள்ளது.

Carabram குடும்பமானது ஒரு இயக்குநர் குழுவைக் கொண்டுள்ளது, ஒவ்வொரு பெவிலியனையும் பிரதிநிதித்துவம் செய்யும் ஒரு தலைவர் மற்றும் ஏராளமான தன்னார்வலர்களும் உள்ளனர், இவையே ஒவ்வொரு ஆண்டும் விழாவை அற்புதமான வெற்றியாக அமைக்க உதவுகின்றன.

## தொலைநோக்கு

பிராம்ப்டனின் பன்முக கலாச்சார விழாவான Carabram, மக்கள் தங்களது சொந்த செழுமையான கலாச்சாரங்களை கொண்டாடுவதுடன் மட்டுமல்லாமல், எமது நகரத்தின் பன்முகத்தன்மைக்கு பங்களிக்கும் பிற கலாச்சாரங்களைப் பற்றியும் அறிந்து கொள்ளவேண்டும் என்றும் ஊக்குவிக்கிறது.

**இவற்றுக்காக நாம் தொடர்ந்து முயலுவோம்:**

- ✓ பிராம்ப்டனின் பன்முக கலாச்சார தன்மை குறித்த புரிதலையும் பாராட்டையும் ஊக்குவித்தல்
- ✓ தனிப்பட்ட கலாச்சாரங்களைக் வெளிப்படுத்தும் மகிழ்ச்சி நிறைந்ததும் மற்றும் பலதையும் உள்ளடக்கிய இடைவெளிய வழங்குதல்
- ✓ பிற கலாச்சாரங்களைக் கற்றுக்கொள்வதற்கும் அவற்றுடன் தொடர்புகொள்ளவும் ஒரு திறந்த இடைவெளியை வழங்குவதன் மூலம் நகரத்தில் கலாச்சார தடைகளை நீக்குதல்

திருவிழா அனைவரையும் உள்ளடக்கியது என்பதை உறுதிசெய்வதன் மூலம் இதைச் செய்ய நாங்கள் முயற்சி செய்கிறோம், கலாச்சாரங்களை அவற்றின் உண்மையான வடிவத்தில் காண்பிக்கும் பொருட்டு பல்வகைப்பட்ட நிகழ்ச்சி நிரல்களை நாங்கள் வழங்குகிறோம்.